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"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ «ЛІГ, СУБОТА, «Б ЧЕРВНЯ 1928. Ж

йому * А-, ПАН.•аго sГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. в* був смерть
без і

Цим BOB чом нггьси ВСІХ члеиш ВЕЛИМ КОНЦЕРТ ІУКРЛЇНСЬИІ РЮПІЧІМ ДОМІ
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хв агу бо- тру давні замиютьпро «ву ВІВ
poets шве своє жатті 

ГЯсЛв Шевченка

вілдіду ТУР*ДІЄ у 
середу. » червні, В годна! 130 
ром. відбудуться 

На «бра* будуть виші справа до

, то впро
бую другого

зробив би стідьва дав __ yt_ Хаб зем- 
акій та ютів батата візіСУДОВА РОСЛРАВА ПРІЛІ рімиотіги в нива itipÉri, МУЗИЧНА ШКОЛА ТОВАРИШКИ М. КЕКИШЄЖИ ПРИ ОНВУЧА- 

СТИ УЧИВ ВЕЛИКОЇ АНГЛЯСЬКОЇ ШКОЛИ ТАНЦЮ -НОРМАМ*в ас тав. ав буде до нього часу, то української літератур* вв І Фраяко \рішенні. Обоежзхом кожного їденав ріж ник вротагад ту Просадна) в увраін- люд. буде тобі it.угоди 
касу

Екзекутива М аю о* К тепер 
нерпи асі свої тили, ввоб з" орт амі

ни, прибув на збори точои. на L КОЖ-
чден при. вході до салі вусата В СУБОТУ, 16. ЧЕРВНЯ 1928 РОКУтж

Ч ШИП БІЗНЕСОВІ ОГО
ЛОШЕННЯ В “УРА"

ваказатисв членеьноаз кнмжечвові 
Зарад.чоловік поет, новеліст, повістяр

4 св ч. 4L -уP B ". вразив, історик література, етнограф, 
фідьосо* і громадські* ліач. В осо
бі L Франка ужрвякьаі працюючі на-

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІножам нясдід судової рога рвав те до згаданоїкотрі не Поеідоидастьса всіж членів старцю- : 
то шд-віАДІлу Секції Молоді у Він 
ияегу, то в неділю. 17. червив, в го
дині 10. рано, в салі Укр Роб Дому, 
відбудуться збори. На цих зборах 
буде дуже багато важних справ До 
вирішенні Обовазвон всіх членів ! 
прибути на означеииД час.

Нових членів радо ah ієно.

в Кенмор і редудьіжт 
* варах роблю 1 

відбутись
ВЕЛИКИЙНам тепер треба те більше " скув- 

чатв свої сил* донно їв М ВЮ оф К.. 
щоб звести е будуччнаі успішну бо
ротьбу д компаніями і їхніми при- 
хвостнаиа Лев аг ом і Ko Треба де-

Велети. Онт.сн втратили великого вченого, а кого 
ножна спіло зачислити до генВв.

Пертою точкою другої частини 
програми було скрипкове солю тон. 
Попова, аконпаніюаадд т-ка Леснвк 
на пані Т-ка БосаВчуж відспівала со- 

ніні квіти ", також при афзм- 
нті пана Топ. Дерій іідде- 

кдямумв "Вечірил казка". Т-ка Кор- 
чсвськд й Мазуркевнч та товариші 
Попов і Петришин в ід ос ради скрипко
вий квартет. Старша иандолінова ор- 
хестра відотрада пару класичних ку
снів, а на закіиченнв хор відспівав

26 КОНЦЕРТНедавно буй випущена зайва Ад
міністрацією "У.Р.В." про те. чм мі
стити оголошенні а "УРН", чи ні 
Вірю, що читачі нашої преса виска- 
жугь свої думка відносно неї справи.

По моїй думці, оголошення треба 
необхідно містити На не е важні 
причини. Деакі робітники передпла
чують так з», патріотичні газети то
му, шо в них с ріжні оголошення 
Яв би ми не говорили, але ми також 
е люди." Нам треба їсти, вбиратися 
й т. нн Отже нам треба знати, де 
потрібні дав житті річ* можна діста-

оджак відбулась ».
не 6у-

документів, при помочи маскувати киришіиків дуісіншя при
нетрвлі мадосв-б засудити майне рів кожні* нагоді, бо вона стараються 

саботажу вата роботу М ВЮ оф К 
Букдужан.

Xльо
Зарад.Однак па 

ані буї
сталось. Майне рі В програму нього коттерту входять: сади, дуети і трЬц які 

ють учні HUHX* М.безпідставно віддалені від па п’яні, а також виступить учніПовідомляється всіх членкинь від
ділу Жінсекції у Вінніпегу, що в по
неділок, 14-го черв на, о годині 8.30 
вечером. відбудуться в Укр. Роб. 
Доні цікаві лекції, які виголосить 
студентки В.О.К. т. т. М. Коберник і 
Емілія Вив юрська. Також буде чи
тання стінної газети.

Приколіть всі 
радо вітаємо. %

Ba ll тамхіа -Норман- з 
юміаио, ж також буде виступ українських нарох-СВЯШВАННЯ 12. РІЧНИЦІ 

СМЕРТІ ІВАНА ФРАКА.
неї Других двох бую опршдвяо

міх танків. Спеціально на неб вечер
п'яно*. В кілоом програма душе багата 1

похоронний марш.
Отак ошавсяке свідоме робітництво 

вшанувало паніть свого незабутньо
го nveîa-каменяра

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8Л* ВЕЧЕРОМ.Онт.
блпнаику з порохом в маф ій.

ЦІНИ ТИКЕТВ: 35 І 25 ЦЕНТІВ, А ДЛЯ ДІТЕЙ 1Є ЦЕНТІВ.З приводу жванаФщпої річниці Деякі аргументують, що ходи буде 
міститись оголошення, то газета стра
тить популярність. А от в ‘Фермер
ськім Житті* міститься оголошення 
й та газета не тратить на вартости. 
а навпаки, вона здобуває собі тим 
більшу популярність.

Инші знов аргументують, що обєм 
газети замалий і коли містити оголо
шення, то треба побільшити газету. 
Це не пошкодило-б, але можна й при 
теперішньому обємі, якщо відкинути 
ті ріжні звіти та подяки, з яких не
ма багато корнети. Можна також на 
половину вкорочувати ті довжезні до
писи. Я вважаю, що навіть в ‘Робіт
ниці* можна містити оголошення, а 
не тільки в "У.Р.В.”

■А, шо противиться майне-ектові. бу-
оо З до- Тикети можна набути кожного вечере в буфеті Укр. Роб. Дому,Нових членкинь 

Заряд.
смерти нашого української о поета- 
каменяра Івана Франка, ошавські ор
ганізовані робітники й робітниці 
у строїли в неділю, 3. червня ц. р. ве
личавий концерт-мітінг Хотяй роко
вини смерти Франка припадали на 28.

засуджені на заплачеі Робкор. а в день концерту при касі.кари Й судові кошти
фффффффффффффффффффффіНа росправі виказалось, шо майн- Оцим повідомляється всіх товари

шів і товаришок, що вписалися на 
курс книговодства, що школа почина
ється у вівторок, 19. червня, в годині 
9-ій вечером.

To-ж проситься всіх прийти на 
означений час.

інспектор за 20 літ своєї професії 
добре, що може потягати май 

норія до відвічальиостн за пере ступ- І [ЮСЮТЦ ЗГІДНІ І
ЦІКАВО, ХТО ПЕРЕМОЖЕ?травня, то ми мусіли відложити на 

пізніше, бо так складались
але не

знав, що може потягнути до відві- 
чальмости менеджера майни за пере
ступлених майнерських законів, чого 
мн часто допускався, караючи майне- 
рів без повідомлення департаменту

копадьияних правил.
умовкни.

ГІомимо того, що концерт-мітінг був
Комітет.проголошений на годину 8.30, в 

восьмій годині саля Укр. Роб. Дому 
вже була заповнена по береги 3 цьо
го можна зробити висновок, шо пра-

ВІДДІЛ ТОВ. УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ 
влаштовує--------

Цими кількома рядками ділимось з 
читачами нашої преси дуже сумною 
вісткою. В вівторок, 5 череня ц. р. 

тонні уніють дорожити СВОЇМИ про t м Іаланджій 6)В „аг.ю вбитий в
майні Таф-Овкс в Киркленд Лейк, Онт 
Тов. Галанджій їхав з долини майни

ЮТ КИЛДОНАН, МАТІ.

Старанням відділу ТУРФДім в 1er 
Киллонан, в неділю, П червня 1928 
р„ на площі "Морс плейс" (Morse 
Place) відбудеться

ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК.

В НЕДІЛЮ, 17. ЧЕРВНЯ 1928 РОКУ
4M ФІРМІ РОБІТНИЧОГО ЗЙПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВ*

ВЕЛИКИЙ

Дивуватись нема чого, бо знаємо, 
ким і в чію користь закони вло- 
жені. Крук крукові ока не виклює 

Саме в той час. коли ми були на 
страйку, скінчилась угода (егрімент), 
шо була заключеиа між нашим лко
валем а компанією Ми поставили до
магання о признання Майн Воркерс 
Юніои оф Кенада і загальну підпитку 
платні.
зреалізувались тому, що жадна ком
панія не признала юнії на Крове Нест 
Пес, тільки позахлюпували сепаратні

відниками.
На отворення хор в супроводі o|>-v 

хестри під проводом т. Попова відспі
вав Інтернаціонал. Відтак діточа май- 
долінова орхестра відограла пару 
гарних музичних куснів, за що публи- 
ка нагородила її опесками. Дальше 
слід^али декламації. Тов. Дерій під
ле кляіік вав ‘Каменярі*, т-ка Пелешок 
(школярка) віддеклямувала ‘Свитае’, 
т-ка Богайчук віддеклямувала "Ка
жуть люди, щом щаслива”, т-ка Ко- 
стишин віддеклямувала ‘Нещасна ма
ти”. Всі «екляматори вивязувались 
дуже добре й присутні нагороджува
ли їх довготревалими оплесками.

Опісля т-ка Лєсняк відограла сольо 
на пяні. ГІублика наче зачарована 
слухала мельодію пяністки й заверта
ла її два рази. За нею хор відспі
вав "Вічний революціонер”, а т. Пе
лешок віддеклямував Франкову по
езію ‘Товаришам із тюрми”. Видко, 
що ця деклямація була не до смаку 
деяким католикам, бо опустили салю. 
Пани боялися живого Франка, а не
свідомі католики-робітники й мертво
го бояться, бояться його слова.

на гору й, на нещастя, бокет. в якому 
він був, зачіпне за бальок, перевер
нувся Й покійний впав 250 стіп на діл. 
Падаючи, розчерепив собі голову й 
коли його знайшли, вже був нежи-

Читач ”У.Р.В.”

Робітники й робітниці! їдьмо всі 
на пікнік, на свіже повітре, відпоча- 
ти після'тяжкої праці серед природи. І 

На пікніку будуть смашні і теплі 
перекуски, холодні напитки. спорт і 
инші несподіванки. Також буде при
гравати добірна музика. Для танцю
ристів є відповідна підлога. Викори
стайте вільний час і відпочиньте на 
свіжому повітрі в лісі.

Як їхати?
‘Морс плейс", • заплатіть 5 ц. і їдьте 
аж до кінця, де обертає кара. А там 
товариші покажуть вам площу.

Пдім всі на пікнік і кличмо других! 
В раз інепогоди пікнік відбудеться 

в Укр. Роб. Домі.

Кемп Листер, Б. К.

В числі 63. “У.Р.В. ’ було поміще
но заяву Арміністрацією того-ж часо
пису до всіх читачів, щоби дали від
повідь, чи містити бизнесові оголо
шення в “Укр. Роб. Вістях". Перечи
тавши уважно ту заяву, я хочу ска
зати своє слово. Кожна людина має 
свій погляд на дану справу, так і в 
цьому випадкові кожний чйта*г знає 
(повинен би), чи добре містити ого
лошення в часописові, який він читає 
й піддержує. Я дуже цікавлюся "Укр. 
Роб. Вістями", вони є для мене доро
гі, тому я не можу оминути загоди, 
щоби не висказати свого погляду на 
цю справу. 4

По моїй думці, коли МИ будемо мі
стити оголошення, то Нсіїма газета по
терпить як морально, так 
яльно. Досі милмали чисте лице й 
сміло апелювали до читачів за пре
совим фондом і читачі давали сотки 
доларів кожного року, бо знали, що 
та газета служить тільки їхнім інте
ресам і не має иншого джерела при
ходу. Коли-ж пічнеться містити ого
лошення, тоді деякі читачі будуть ка
зати: Ta-ж газета має прихід з ого
лошень, по що я маю давати пресо
вий фонд.

До того ще й наші “приятелі" з па
тріотичного табору будуть казати, 
що ми служимо двом богам. Те са
ме будуть говорити й ^еякі наші при
хильники.

Все-ж таки останнє слово, по моїй 
думці, повинна сказати Видавнича Ра
да. , Вона керує газетою й найкраще 
знає, чи можемо ми обійтися без ого
лошень, чи ні.

ПІКНІКОднак наші домаїаиня не

угоди.
І так наш страйк закінчився 5. чер- 

Ми одержали дещо з наших до- Iкня
нагане, але це майже нічию в поріа- Робітники І робітниці! Проведіть неділю на свіжому 

повітрі, дальше за містом, серед природи. На пікніку 
будуть смачніустарокраєві І тутешні теплі перекуски, 
холодні напитки, всякі несподіванки, а до всего того 

приграватиме добірна музика.
“ СПОРТОВА ПРОГРАМА НА ПІКНІКУ.

І. Учні Вищого ОСВІТІН.ОГО Курсу, 
а) Біг мдрктонсьний; 6) біг скорий; в) біг стжфетовнй; г) 

скоки: в даль з розбігом і в даль з місця, теж скок вгору.
2. Загальні точки:

а) Перетягання шнура поміж Вінніпегом І учнями Вищого 
Освітнього Курсу; б) лапання когута (гра для товаришок); в) по
гоня за обарінками; г) запалювання паліросів; г) ходжетя по
між фляшкамн.

ПЕРЕМОЖЦІ В СПОРТО^ІИХ ГРАХ ОДЕРЖАТЬ ГАРНІ НАГОРОДИ

Пік міновий комітет зробив угоду з Електричною компаШею 
і в неділю, починаючи від 1-шої години по полудні, кожної піп го
дини, виїздитимуть спеціальні “стріткари" $ написом “Kildonan" 
від МекФІліпс вулиці прямо на наш пікнік. Сідати на ці -стріткари” 
можна скрізь по дорозі. Ці самі “стріткари” будуть забирати лю
дей з пікніку від 6-ої до 8-ої годіеш вечером і будуть їхати беа 
пересідання аж до МекФІліпс вулиці.

ВИКОРИСТАЙТЕ ВІЛЬНИЙ ЧАС НА ВІДПОЧИНОК 
СЕРЕД ПРИРОДИ І СВОЇХ ЗНАЙОМИХ!

Беріть стріт-кару
нанню з тим, чого ми домагались 
Компанія згодналсь приняти назад до 
праці наїбГкх двох членів, котрі були 
безпідставно відправлені від роботи 
й за яких ми вийшли на страйк, що 
тягнувся 10 тижнів.

Можливо, що вдалось би було#де
що більше вибороти, коли-б еконо
мічні обставини на це позволили. Ком-

1

/
ТРАНСКОНА, МАН.

панія маніть постаралась о представ- 
з Оттави, котрий мав погодити

матері- Старанням відділу Р.З.Т., у строю
ється в суботу, 16-го червня в У.Р.Д. 
в Трансконі

иика
обі пороми. А цей представник до
сить віруй працював в користь ком
панії. Пускаючи блофа, що компанів
ні пропозиції слушні й майнері му
сить приняти їх, бо в противнім разі 
можуть страйкувати аж до оссни й 
нічого більше не дістануть. Біль
шість згодилась на те, щоб приняти 
пропозиції компанії ломимо того, 
що льокальна екзекутива старалась 
продовжити страйк і примусити ком
панію до більших у пупок.

В половині програми т. Богайчук 
забрав слово й переповів цілу істо
рію життя Івана Франка, почавши від 
дитинства аж до його смерти. Про
мовець сказав, що Франко був най
більшим українським письменником- 
реводюціонсром, який посвятив ціле 
СВОЄ ЖИТТЯ 33 ^ визволення працюючої 
кляси. Він помер саме тоді, коли 
розгорілась імперіалістична війна, 
коли можні цього світа кинули в бій 
міліони робітників і селян, щоби ви
рішити. хто має визискувати їх. В 
той час, коли працюючим найбільше 
треба було сміливих борців, від них 
відійшов на вічний відпочинок робіт
ничо-селянський поет-бунтар.

Надмірна праця й злидні загнали 
Франка передчасно в могилу, не да
ли йому прожити ще бодай один рік,

ВЕЛИКУ ЗАБАВУ З ТАНЦЯМИ.
М. ГАЛАНДЖІЙ. Hh забаву запрошується всіх чле

нів і членкинь наших організацій, як 
також і симпатинів.

Вступ -25 і 10 центів. Початок в го
дині 8. вечером.

Брат його й сестра замешкалі в Він
ніпегу, тому й тіло покійного спрова
джено сюди. В понеділок, 11. червня, 
в другій годині по полудні відбувся 
похорон. Домовину покійника, при
крашену багатьома вінками від ріж- 
них робітничих організацій, а також 
від його рідні й від поодиноких осіб, 
привезено до Укр. Роб. Дому й всі 
присутні проходили попри ню, щоб 
в останнє подивитись на товариша? 
який був ширим працівником в ро
бітничих організаціях.

Курсантський хор відспівав похо
ронний марш, а опісля слідували про
щальні промови представників від 
ріжних наших організацій. Тов. 1. 
Клибановський промовляв від Р.З.Т., 
т. М. Гнатюк від ТУРФДім і КГП.К., 
а т. Карпіш говорив як односельча
нин покійного й переповів історію йо
го життя. Потім мандолінова орхе
стра відограла й відспівала ‘Інтерна
ціонал* і “Ви жертвою в бою”. Після 
того домовину винесено на двір, ЗНЯ

ТО фотографію зі всіх присутних і 
відпроваджено покійного на вічний 
відпочинок.

Тов. М. Галанджій родився Ї899 ро
ку • в селі Кобиловолоки, повіт Те- 

’ребовдя, Галичина. Був сином бідно
го селянина. Покінчив сільську шко-

В неділю, 17-го червня, відбудеть
ся в північно-західній части Тран- 
скониНе буду тут» писати, чому ми не 

могли вийти на загальний страйк, як 
плямувалось, тому, що майнері на мі
сцях знають причини, бо екзекутива 
М.В.К) оф К. постаралась, щоб всіх 
поінформувати як слід про хід спра
ви. На будуче є тільки один добрий 
вигляд: звести боротьбу з компані
ями за признання юнії й дистрікто- 
вої угоди, щоб в будуччнні ер^імент щоби бути очевидцем революції, якої

ВЕЛИКИЙ ПІКНІК.,

Програма пікніку багата. Добірна 
музика і багато несподіванок. Також 
буде змагання борців. ,

Прихиліть самі і кличте зі Ьобою 
своїх сусідів і знайомих.

Вразі непогоди, відбудеться забава 
в У.Р.Д., а також змагання борців 
відбудеться в езді.

Прихиліть громад но!

ПРИХОДНІ) ВСІ НА ПІКНІК І КЛИЧТЕ ДРУГИХ!
С. Демчук.

ПОДЯКА ГОЛОВНОМУ ЗАРЯДОВІ 
РОБ. ЗАП. ТОВАРИСТВА.

Венкувер, Б. К.

\ ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК ПРОВКОМУ!ПРИКОЛІТЬ ДИВИТИСЯ НА ФІЛЬМУ 
“ТАРАС ШЕВЧЕНКО"!

ФОРТ ВШ1ЯМ, ОН І.

Старанням всіх українських робіт
ничих організацій в Форт Вил'ям, 
Порт Арт\р і Вест^Форт Вил'ям, в не
ділю, 24. червня ц. р., в Морфін 
Парк устроеться

Оцею заявою складаю щиру подя
ку Головному Зарядові Р.З.Т. за ви- 
плачення мені запомоги в сумі $25.00 
за час моєї слабости. Як також 
складаю сердечну подяку місцевому 
зарядові Р.З.Т. і опікунам хорих, шо 
відвідували мене

Тепер кличу тих, які ще не є чле
нами Р.З.Т.! Товариші й товаришки! 
Не тратьте найменшої хвилини ча
су, а вписуйтеся негайно в члени 
Робітничого Запомогового Товари
ства, яке дає моральну і матеріальну 
поміч своїм членам.

СТАРАННЯМ ОНТЕРІИСЬКОГО ПРОВКОМУ ТУРФДІМ 
* --------  влаштовується --------

:

В НЕДІЛЮ І ПОНЕДІЛОК, 1. І 2. ЛИПНЯ 1928 РОКУУ ВАКАВ, САСК. — Фільма буде показана в Міській Салі: 
в середу, 20. червня перша частина, а в четвер, 21. червня друга 
частина. За цінами на тикети глядіть на місцевих оголошеннях. 
На бажання місцевих фермерів фільма буде показана через оба 
дні в годині 1. по полудні і в годині 8. вечером.

ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК. В ТОРОЛД, онт.
Пікніковий комітет з трох місцево- : 

стей постарався про багату програм», 
щоби задоволити всіх гостей.

Робітники й робітниці! Цей пікнік 
устроюєтьсгг в користь будови Укра
їнського Робітничого Дому в Форт 
Вил'ям. і тому пікніковий комітет за- |1 
прошує вас прибути громадно. Хто 
прибуде, зробить дві користи: 1. для 
себе тим, шо спільно забавиться і від
почине на свіжім повітрі ; 2. спричи
ниться до будови Українського Робіт- ; 
ничого Дому. To-ж всі на пікнік!

Початок в годині 12. в полуднє.
В разі непогоди, пікнік буде прого

лошено на другий раз.

ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІКВКАДВОРТ, САСК. — Фільма буде показана в Міській 
СмІ: в пятницю, 22. червня перша частина, а в суботу, 23. чер- гіди віддати його до гімназії, 
ішя друг* частина. (Для цієї місцевости резервується ше по- '5>'хіа сівтова війиа й перервала його
неділок, 25. червня). За цінами на тикети глядіть на місцевих І“ЬІ,п нау“' В 1918 р його силою 

„ , _ __ забрали до Укр. Галицьког Армії, в я-оголошеннях. Початок перших двох вистав в годині 8.00 ве- к|й ,„н npo6vB більше коли
чером, а початок другої вистави б^де поданий на оголошеннях повернув до дому, його стало пере- 
в місци.

лу з добрим успіхом і родичі хо-

Гіікнік відбудеться на четвертім і пів “сталі”, як Ідеться стріт- 
карою з Торолд до Веланд. Місцевість, де буде відбуватись пікнік, 
дуже гарна. В цім пікніку беруть участь слідуючі відділи ТУРФДім: 
Торонто, Геиилтон, Сейит Кетерінс, Веланд, Порт Колбори, Торолд 
і Отава. На пікніку будуть ріжні гри, забави, а також смачні пе
рекуски та зимні напитки. Також будуть танці. До танців буде 
пригравати добірна музика,

В неділю вечером тороитонський хор дасть гарний концерт 
в Торолд в Укр. Роб. Домі

Товариші ft Товаришки, приходіть всі на цей пікнік, де на сві
жім возду^і між зеленими деревами проведемо ці два дні неначе 
одна рідня. Такі пікніки мають велику вагу для кас, бо це нас 
споріднює ще більФе, та соліджризує до спільної праці для добра 
працюючої кляси. Також, такі колективні пікніки не відбуваються 
з часта, fftмигайте день першого липня і приходіть всі на пікнік.

До побачення на пікніку.

Федько Мартин.

ПОВІДОМЛЕННЯ.слідували польські жандарми.
В 1922 р. він оженився й таки того

В ДІ ПЕС, МАН----- Фільма буде показана в Укр. Роб. До- самого року виіхаз до Канади При
мі: в пятницю І понеділок, 29. червня і 2. липня перша частина, їхавши сюди, працював деякий час 
а в суботу І вівторок, 30. червня І 3. липня друга частина. Ціни в Майн Сеигр. Онг , а згодом при- 
тикетів: для дорослих 50 центів, а для дітей 25 центів. Поча- ІХ,Ж *° форі ф|*нсес 1 працював в

. о -, папірні через два роки. Тут він всту-
ток в годині 8.15 вечером. - пив до відділів клі к., турфді- і

Р.З.Т. Він віддавав всі свої вільні 
хвилини длй праці в робітничих орга-

ТОРОНТО, онт.

Повідомляється всіх робітників і 
робітниць в Торонто, шо в четвер. 
21. червня, в годині 8.30 вечергяО^Д- 
будеться в Укр. Роб. Домі, під ч: .302, 
“Бетго0ст* вул. масове віче, на я кім І" 
буде промовляти польська токаришка 
Ребека Ґрехі, яка прибула зі Злуче-1' 
них Держав. Тема її промни буде :

БОРОТЬБА МАЙНЕРШ В ПЕН- 
СИЛВЕНП.

Товаришка Грехт брала активну у- 
часть в майнерськім страйку, за шо 
була арештована американськими 
властями. Кожний робітник і робіт
ниця повинні прибути на це віче і по
ст у хати промови і-ки Ґрехт, яка ви
яснить. як і за шо майнері бореться. 
Т-ка Ґрехт є доброю бесідницею і 
організаторко^ майорського запомо
гового кмітету.

Приходіть численне**1 Вступ вільний.

Пікніковий комітет.

В ДАВФ1Н, МАН. — Фільма буде показана в Гей Театрі при 
головній вулиці в четвер, 5. липня. Ціни пікетів: для дорослих 
75 il, а для дітей 25 ц. Початок точно в годині 7-ій вечером.

В КЕМСЕК, САСК. — Фільма буде показана в “Одфеловс 
Гал" в суботу, 7. липня. Ціни тикетів: для дорослих 75 ц„ а для 
дітей 25 ц. Початок точно в годині 8. вечером.

ЛЕТБРИДЖ, АЛТА.
нізаціях.

Присвячував багато уваги для ор
ганізування своїх односедьачн, яких 
у Форт Френсес було багато. Завдя
ки його старанням багато з його 
односельчан і в других місцевостях,

а, . B.UU . „ . -, I V 4P ^^*4 З ЯКИМИ ВІН МЗВ ЗВЯЗОК, ВСТУПИЛИ ДО
В КАНОРА, САСК. — Фільма буде показана в Роял Театрі: організації 

у вівторок, 10. липня перша частина, а в середу, 11. липня в 1926 р. його прогнано з роботи 
Друга частина. ЦІНИ ТНКЄТЇв: дав ДОРОСЛИХ 50 Ц., а для дітей в Форт Френсес за активність в'ро- 
25 ц. Початок точно в годині 8.15 вечером.

Заходом відділу Робітничого Запо- 
помоювого Твариства в Летбрилж, 
дня 24. червня ц. р.^біля Українсько
го Робітничого Дому відбудеться

ПІКНІКОВИЙ КОМІТЕТ.

ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК. КООПЕРАТОР ^ кооперативним та 
торговельним європейським образу- 
ваиням пошукує заняття в робітничій 
або фармерській кооперативній спіл
ці на приступних услівях. Працював 
вже в галузі кооперації в Еропі Во
лодію українською, німецькою, че
ською та польською мовами; англій
ською покишо володію слабо. Заці
кавлених прошу писати на слідуючу 
адресу:

ПОШУКУЮ свого вуйка. Данила 
Савчука і двох братів Степана й Яку- 
6а Хомишинів, з села Чориокунці ма
лі, повіт Гусятин. Хто знає про них, 
або вони самі, прошу зголоситись на 
адресу:

Пікнікова програма багата й ріжно- 
родня. Смачна перекуска й холодні 
напитки. Приграватиме дута орхе- 
ctpa. Приходіть всі і кличте своїх 
знайомих. За вдоволення ручить 

Пікніковий комітет.

бітничому русі Отже мусів виїхати 
в другу місцевість. Після того пpa

ll ЙОРКТОН, САСК. — Фільма буде показана В Міській «ював деякий час в майні в Квебеку, 
СждІ: в четвер, 12. липня перша частина, а в пятницю, 13. ди- 3 останній рік свойого ЖИТ7Я в Кир*

іенд Лейк. Онт. Він був секретарем 
відділу Р.З.Т., а також за йоґо ста
ранням з'організовано в Кирютенд 
Лейк групу К.П.К.

George Chomyshyn, 
Р. О. Box %,

The Pas. Man.(70)
пня яруга частина. Ціни тнкетія: для дорослих 50 ц„ а для лі
те* 25 и. Початок точно в голині 8.15 вечером.

ДІ ПЕС. МАН.

В неділю. 24-го червня ц. р., в го
лині 8.30 вечером відбудеться р Укр 
Роб. Домі

М. Maskewych,
555 Queen St. W., 

Toronto, Ont.

Товариші робітники! Відно
вляйте передплату на свій ча
сопис “Українські Робітничі 
Вісти"!

ПОШУКУЮ господині до домаш- 
неї роботи, вка умілаби зварити їсти 
і доглядати старших літе*, іитере- 
совані зводять зголошуватись на 
адресу:

В САСКАТУН, САСК. — Фільма буде показана в Україн
ськім Робітничім Домі: в понеділок І середу, 16. і 18. липня
перша частина, а у вівторок і четвер, 17. І 19. липня друга ча- ^ Він був взірцевим тонаришом 
ГТІІІІІ ЦІНИ Пікетів: для дорослих 50 Ц, а ДЛЯ дітей 35. U. всюди, де йому довелось перебувати.
Початок точно в годині 8.15 вечером.

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО!

сг МАЮ НА ПРОДАЖ хату, город, і 
півтора морга пола, я селі Колмндя- 
ни. повіт Чорткі», Галичина. Купців 
прошу зголошуватися на адресу:

Anna Andnwyn,
36114 Jarvis Ave.. 

Winnipeg. Man.

В особі т. М. Галаяджіа ми втрати
ли одного зі ширм і наших працівни ка)

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ.

І Програма концерту дуже багата й 
цікава, бо в ню входять: музика, спів, 
дуети й соли в супроводі ішла. Тож 
приходіть всі на означений час.

A. Rymarchuk,
107 Wilmont St., 

Kitchener, Ont.

Працював завзято на громадській ни
ві й боровся, щоби зробити життя 
працюючої кляси кращим, але люта (70)(70)


